

完全坦诚
并不是爱情
所有掏心窝子的情感
一半是为了证明自己
一半是不小心失去了自己

爱情实在很奇妙
就像仆人眼中无英雄
有些事
看清了,也就看轻了
——都市放牛本周情感语录



主持人:戎华,80后,狮子座
谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把脉|爱情|解|答|困|惑

完全坦诚并不是爱情

数数:我今年30岁了,前几天相了亲,见面感觉他挺老实的,下午他约我到他家去玩,在他家聊了会天,他就对我动手动脚的。他说太冲动了。家里天天催着我结婚,说分的话就不管我了。我该怎么办啊?

都市放牛:刚认识就跑人家家里去了,还不让人动手动脚?姑娘你太流氓了!这种心怀叵测的男人,第二次就约你去家里,你都没有辨别力,只能说明你智商离30岁还差得太远。

启明星:先生不满一米六,没我高,有人嘲笑我找了个残疾的,而我看他不沾烟酒赌。这几年,我发觉他沉闷,没情趣,和他沟通过想法,他也承认,但没改变。最近在家都懒得说话,我想就把小孩带好,自己找些乐趣,到自己另外一处房子平淡过过,没想离婚,可行吗?

都市放牛:这个“找些乐趣”太意味深长了。哈哈,我好久没听人把牛皮吹得这么清新脱俗的了,你很有情趣啊妹纸。“寻找刺激”用“找些乐趣”来替代,果然有绿茶族一代宗师的风范,幸会,幸会。

双城:我爱上一个有夫之妇,我该怎么办啊?我知道她也爱我,可是她就是不愿意放弃她的丈夫和孩子。我真不知道该怎么办了。

都市放牛:人家出来猎头野猪是为了尝尝野味,不是要把这头猪请回家做男主人。就你这个智商,连欲和爱都没分清,就敢混迹刀光剑影的情场,活该做块砧板上的腊肉。兄弟,我都不忍骂你,我觉得你不抽自己几个耳光真的枉负了这段凄美的爱情!

法则:谈了一年多,最近准备买房,因房价高一直在纠结,我问他工资存款这些问题,我也没有其他意思,就是想知道他的计划,他要么不拿真话回答我,要么绕话题不回答。我很少花他的钱,也很少问他要东西,他这种现象说明什么?

都市放牛:这种情况说明,一,虽然你口口声声说没有其他意思,但你准备好开始花他的钱了,他却

还没有做好为你花钱的准备。二,他的经济实力远远没有你期待的那样好,说出来羞愧。三,压根没打算让你做新房的女主人。

稻草:我和前夫刚离婚两个多月,经朋友介绍认识了现在的男朋友,我们相处得很好,家人也满意,我们将婚礼定在九月,结婚前,他和我说了实话,他右眼失明,之前他戴眼镜我没有察觉,我现在很苦恼,该怎么办?离开他吧,心里舍不得,和他生活下去吧,总有种被蒙骗的感觉。

都市放牛:连一个人右眼失明都没来得及察觉,就订婚了,跟前夫离婚两个月,还来不及反思自己上一段婚姻的问题,就急着开始下一段婚姻,这些足以说明,你虽不眼瞎,但心瞎。现男友能在婚前告知你真相,给你选择的余地,说明他还算善良,你俩谁配不上谁,还真不好说。可惜啊,他怎么“一眼”就看中了你?

秘密花园:我离婚了,儿子跟她生活,我放不下孩子,所以一直跟她藕断丝连,她太任性了,不听劝。这样太累了,我该怎么办?

都市放牛:找一面墙去静坐。想一想为啥人家宁愿带个儿子做个凄凉孤苦的单身妈妈,也要跟你将任性到底。兄弟,什么时候学会别把责任推到女人身上,才勉强算个男人。

水上飘:我和他谈了三年,因为他不是一个地方人,他又比我小三岁,家人不同意,给我找了一个地方的。但是分开后,我一直想着他,现在我和他都是一个人,请问我还可以回到过去吗?

都市放牛:你是神仙你能回到过去?生活又不是拍穿越剧,被雷劈了就能重新来一遍。妹纸,他还是那个他,不管任何原因,当初的放弃说明你并没有想象中那么爱他。如果你还不具备解决问题和矛盾的足够能力,要想回到过去,没办法,只有遭雷劈了。

清凉:我有三个孩子,离婚后儿

如果你想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789

秋天天高云远,携手走过红墙高树。心宁静下来,石板上的脚步变得悠闲。又一个醇美的秋即将到来。

绘图/海角情人 插画师
美国 SND 插图奖获得者



子判给前夫,女儿都结婚了。现在的老公40岁,小我5岁,去年买房时,我出了一万多,房产证写了两个人名字。当时说好婚后要一个小孩,可现在医院检查我不能生育,于是他天天吵,不给我迁户口。他说要迁户口就必须房产证只写他一个人名字。我该怎么办?

都市放牛:他想拿房子换孩子,你提供不了孩子,却想花一万套人半个房产,占便宜没够是么?利益交换不对等的买卖,就别做了,跟他要回你的一万,去治治脑子吧。别问我“说好的婚姻”怎么办,你俩又没有爱情,就别在乎那个哄鬼的婚姻了。

水晶糖:我们结婚三年了,孩子两岁,婚后他总是对我大呼小叫,总是嫌我不替他分担,对我一点都不细心,连我做月子也是吃包子对付。他外面没有女人。为什么他会这样呢?

都市放牛:孩子都两岁了,你还揪着坐月子时吃了一顿对付包子的事念念不忘,想必你也是个小心眼的矫情德性,男人的种种不好,有一半的根源是因为女人不好。

京牛:牛哥好,我不是来向你寻求答案的,因为我静下来想想就有答案了。但是呢,我还有个问题想问你,你每次回答这些傻兮兮的问题,你累不累?

都市放牛:你这个问题是我目前遇到最傻的问题。这就好比人总有一死,而大多数人的生命历程,充满了空虚寂寞无奈。■

封|女|郎

旅游,就该专心享受美景

兮兮在银行工作,工作以来,感受最强烈的是,考试很多。行内的考试每个月都有,其他不定时的要考各种证。原本以为离开了校园,就基本远离了考试,没想到,考试更频繁了。

上班之余,兮兮喜欢旅游,喜欢自驾游。有一阵子,她迷韩剧。追了几部之后,兮兮觉得韩剧终究太虚幻了,看多了容易对生活产生不切实际的幻想,还是旅游好,可以让自己静下心来。

兮兮不喜欢跟团,而是自己到处溜达。以前,出门旅游兮兮也拍过一些到此一游的照片。有一次去马尔代夫,她留心一看,几乎每个人都是扛着长枪短炮的,各种摆拍,都不能专心享受美景了。从那以后,兮兮的看法变了,“我拍照也是个菜鸟。有那心情乱拍,还不如充分享受美景。真要得瑟,可以上网去下别人拍的照片。”现在出去玩,兮兮偶尔用手机自拍两张,算是应景。更多的时间都用来享受美景。

上个月,兮兮去了趟泰国,发现泰国的芒果很便宜。所以,大吃特吃。兮兮特别喜欢清迈,那里吃的食物很合她胃口,环境也舒服,人也很友善。而且整个城市给人一种静下来的感觉。兮兮平时工作很忙,银行忙起来,让人停不下来。到了清迈,感觉骨子里的浮躁都没了。有那么一瞬间,她甚至萌生了以后到清迈养老的想法。“我以前不太能理解为什么邓丽君会选择清迈度过人生最后的时光,我去了就感觉那里真的好,有繁华尽洗尽铅华的感觉。”

兮兮和老公是在朋友聚会上



认识的。老公很瘦,兮兮却喜欢喊他“死胖子”。“死胖子”不是那种很会浪漫的人,嘴巴很毒舌。谈恋爱时,“死胖子”因为工作缘故,经常各地跑。去武汉带点周黑鸭,新疆背点葡萄干,这些好吃的顺利“俘虏”了兮兮。

以前,“死胖子”在南宁做项目,周末的时间比较自由,他就给兮兮订张机票,两个人就找个地方去玩一趟。周五下班,兮兮屁颠屁颠跑过去,周一赶回南京上班。

兮兮说:“两个人旅游会甜蜜一点,一个人在外面有时候会有一种难以名状的寂寞。两个人旅游,至少有人帮忙背包。”

不过,一个人出门旅游也有好处,可以认识新朋友。兮兮在清迈认识的朋友专门跑到南京找兮兮玩。在新加坡认识的朋友说,以后去新加坡可以直接住她家,住宾馆的钱都省了。“在外面,大家都会变得比较友善而热情。”

爱周刊记者 戎华

一|周|婚|姻|数|据

❤ 向左走,1790对结婚

智能“歌库”

在玄武区婚姻登记处登记大厅里,姑娘小杨和她的男友小曾,正在填写“申请结婚登记声明书”。小杨填完资料后,拿起相机,为还在埋头认真填表的小曾拍照。“我们虽然是上大学的时候认识的,但我们的缘分可是在十几年前就注定了。”小曾说,他们俩不仅读的是同一所小学,而且家就住在同一个小区的前后两栋楼里,“尽管我们离得这么近,但当时却彼此不认识,看来是那时缘分未到啊!”

点评:为心爱的人来唱歌,唱的是两人之间的甜蜜,唱的是两人之间的幸福。

❤ 向右走,812对离婚

没本事养活你

在婚姻登记处大厅的椅子上,一名穿着时髦、戴着墨镜的年轻女子坐在那里,把玩着手机。过了十分钟,她走出大厅,打电话大声说“你到底什么时候到啊”。半小时后,一名30多岁的男子匆匆赶来,两人走进了离婚登记室。

再出来时,男子自嘲般地对女子说:“没想到我们俩居然走到了这一步。”“还不是你自己没本

事,赚不到钱,还要怪我乱花钱。”女子就这么回了男子一句。“我就算赚座金山回来,你也能给我吃空了,我确实没那个本事养活你。”男子与女子争辩。

点评:人怕伤心,树怕剥皮。因此,夫妻无论怎么吵闹,也不能把对方的心伤了。

现代快报记者 项凤华
实习生 彭敏 通讯员 马红

